



नॉर्डन कोलफील्ड्स लिमिटेड

(भारत सरकार का एक मिनी रत्न प्रतिष्ठान)

पोस्ट एवं जिला सिंगरौली (म. प्र.) 486889

CIN- U10102MP1985GOI003160

जनसम्पर्क विभाग

Phone: 07805- 266808(Off) , 266640 (Fax)

email: pro@ncl.gov.in website : www.ncl.gov.in



ISO: 9001, ISO: 14001& OHSAS: 18001 CERTIFIED COMPANY

पत्रक० एनसीएल/ज०स०वि०/प्रेसवि०/2015-16/351

दिनांक- 21/12/2015

प्रेस विज्ञप्ति

“वुमन ऑफ एक्सलेंस” अवार्ड से नवाजी गई श्रीमती कविता गुप्ता
एनसीएल के नेहरू शताब्दी चिकित्सालय में स्टाफ अधिकारी (कार्मिक) के पद पर कार्यरत हैं
श्रीमती गुप्ता

भारत सरकार की मिनी रत्न कंपनी नॉर्डन कोलफील्ड्स लिमिटेड (एनसीएल) में कार्यरत वरीय प्रबंधक (कार्मिक) श्रीमती कविता गुप्ता को प्रतिष्ठित संस्था इंस्टिट्यूट ऑफ पब्लिक इंटरप्राइजेज ने सार्वजनिक क्षेत्र में कार्यरत महिला अधिकारियों के लिए आयोजित राष्ट्रीय सम्मेलन में “वुमन ऑफ एक्सलेंस अवार्ड” से नवाजा है। 16 एवं 17 दिसंबर 2015 को संस्था द्वारा हैदराबाद में “प्रबंधन में विविधता : महिला अधिकारियों का विकास” विषय पर आयोजित तीसरी राष्ट्रीय सम्मेलन में श्रीमती गुप्ता को इस अवार्ड से नवाजा गया। श्रीमती गुप्ता को यह सम्मान उनके प्रतिभाशाली कार्मिक अधिकारी होने, महिला सशक्तिकरण की पक्षधर होने, नेतृत्व क्षमता, साक्षरता के कार्यक्रमों में बढ़-चढ़कर हिस्सा लेने, अच्छी वक्ता होने तथा सिस्टम में सुधार के साथ सतर्कता जागरूकता के क्षेत्रों में उनके सराहनीय योगदान के लिए दिया गया है।

गौरतलब है कि श्रीमती कविता गुप्ता फिलहाल एनसीएल के नेहरू शताब्दी चिकित्सालय में स्टाफ अधिकारी (कार्मिक) के पद पर कार्यरत हैं। उन्होंने कोल इंडिया लिमिटेड में अपनी सेवाओं की शुरुआत जून 1994 में की। जून 1994 से अक्टूबर 1998 तक उन्होंने कोल इंडिया लिमिटेड की अनुषंगी कंपनी सीएमपीडीआईएल में बतौर वेलफेयर ऑफिसर कार्य किया तथा उसके पश्चात् उनकी पदस्थापना एनसीएल में हुई तथा तब से लेकर अब तक वे एनसीएल में अपनी सेवाएं दे रही हैं। अक्टूबर 1998 से अक्टूबर 2014 तक उन्होंने एनसीएल मुख्यालय स्थित अधिकारी स्थापना विभाग एवं कर्मचारी स्थापना विभाग में अपनी सेवाएं दीं। श्रीमती गुप्ता औद्योगिक संबंध, डिसिप्लिनरी प्रोसिडिंग्स एंड कोर्ट केसेस, अधिकारी एवं कर्मचारी स्थापना, कोल माइंस प्राविडेंट फंड, पेंशन, राजभाषा से संबंधित विषयों पर अपनी गहरी पकड़ रखती हैं तथा अपने कार्यों से उन्होंने एनसीएल प्रबंधन के कार्यों को नई दशा एवं दिशा दी है।

श्रीमती गुप्ता एक साइंस ग्रेजुएट हैं तथा उन्होंने वनस्पति विज्ञान में परास्नातक की डिग्री ली है। वे लॉ-ग्रेजुएट भी हैं तथा उन्होंने एक्सआईएसएस रांची से पोस्ट ग्रेजुएट डिप्लोमा इन पर्सनल मैनेजमेंट

(पीजीडीपीएम) कर चुकी हैं। उन्होंने इंदिरा गांधी राष्ट्रीय मुक्त विश्वविद्यालय (इग्नू) से मानव संसाधन में पीएचडी की डिग्री भी हासिल की है।

श्रीमती गुप्ता मानव संसाधन प्रबंधन, नेतृत्व कौशल, कौशल विकास एवं सिस्टम सुधार, सर्विस ज्यूरिसप्रुडेंश, मेंटरशिप तथा आरटीआई जैसे विषयों पर कई ट्रेनिंग प्रोग्राम अटेंड कर चुकी हैं। वे कंपनी के ट्रेनिंग इंस्टिट्यूट में वर्ष 1995 से लेकर लगातार अब तक कंपनी के नियमों, प्रावधानों, नेतृत्व कौशल, मोटिवेशन तथा कम्युनिकेशन स्किल जैसे विषयों पर कंपनी के अधिकारियों-कर्मचारियों को लगातार प्रशिक्षण देती आ रही हैं।

उन्हें भारतीय राजभाषा विकास संस्थान देहरादून द्वारा शिल्पी सम्मान से नवाजा जा चुका है तथा एनसीएल में आयोजित सतर्कता जागरूकता सप्ताह के दौरान उम्दा व्याख्यान देने हेतु सतर्कता जागरूकता पुरस्कार से भी नवाजा जा चुका है।

कैप्शन :- हैदराबाद में आयोजित कार्यक्रम में अवार्ड ग्रहण करती श्रीमती कविता गुप्ता।

(सीरज कुमार सिंह)
सहायक प्रबंधक (जनसंपर्क)